



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

CONNECT ALL – eveniment organizat de Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Brașov și Primăria Municipiului Codlea în perioada 6-7 aprilie 2019

Meșteșugari, piesa de teatru "Marea Rușine", expoziție Photo-voice, proiecție de filme, concert Connect-R, piesa de teatru pentru copii și ansambluri de dansuri.

Conectează-te la diversitate și culoare!

Acțiunile se vor derula pe Promenada din municipiul Codlea și la Casa de Cultură a Municipiului Codlea.

6 Aprilie 2019

ora 11.30 - Trupa de teatru de păpuși "Albinuțele" - Zona pietonală a municipiului Codlea
ora 13:00 – Dezbateri "Măsuri afirmative pentru combaterea marginalizării romilor" (doar pe bază de invitație nominală, cu confirmare de participare)
ora 17.00 - Piesa de teatru "Marea Rușine" - Casa Municipală de Cultură Codlea
ora 19.00 - Concert Connect-R - Zona pietonală a municipiului Codlea

7 aprilie 2019

11.00 - Spectacol intercultural cu ansambluri folclorice - Zona pietonală a municipiului Codlea
13.30 - Film documentar "Ultimul căldărar" - Casa Municipală de Cultură Codlea
15.00 - Film artistic "Pisica albă, pisica neagră" - Casa Municipală de Cultură Codlea

Târg de produse meșteșugărești
Expoziție de fotografie "Photovoice"

Intrarea este liberă.

Evenimentul "Connect All" se derulează în cadrul Proiectului "Muncă, Asumare, Legalitate pentru Integritate și Nediscriminare (MĂLIN)", Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Capital Uman 2014-2020.

Axa Prioritară – Incluziunea socială și combaterea sărăciei.

Obiectiv specific 4.1 Reducerea numărului de persoane în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome, prin implementarea de măsuri integrate.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



Municipiul Codlea



CONSULTANȚĂ ÎN AFACERI



Asociația Ingrijire Acasa



Agencia de Dezvoltare Durabilă a Județului Brașov



Liceul Teoretic Ioan Pâncu Codlea